

Знаковое событие!

Подписали соглашение о сотрудничестве с Общественным советом муниципального образования город Омск. Обменялись опытом с членами совета и познакомились с руководителями местных некоммерческих организаций.



Некоторые идеи оказались очень интересным, будем применять в Крыму. Участники встречи из Омска в свою очередь отметили много положительных моментов в работе нашего симферопольского Общественного совета.

"Координационный совет Крыма - это первый шаг к объединению Общественных советов. Следующий шаг - обмен опытом с другими городами и регионами Российской Федерации", - заявил председатель Общественного совета г. Симферополь, Олег Щербаков.

